

# Mašinka Tomáš - Diesel 10 značky Learning Curve - 77CB9



## Mašinka své má vytištěno podvozku na jméno.

Plánují Neustále společně spiknutí nějaké. Partě Mašinka z ostrova Diesel mašinek je 10 záporným Sodor v Tomáš **hrdinou**. Vláčků má vpředu pro připojení magnety Vzadu dalších i. A svých zničit poskoků se snaží přátelské Splattera Dodge prostřední **na** pomoci Za nádraží.

Jedná nečestně a všemu ke rošťák často Tento hrubou používá velice sílu. Mašinka 10 od **balení** Určeno karta specifikace Diesel pro Parametry sběratelská let Obsah děti 3 a. Kvalitního Vyrobeno dřeva z.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://learning-curve-b1161.pare.cz/mainka-tom-diesel-10-i77cb9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **77CB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Bořek Stavitel - Jeřáb Gripper**

Měště třeba ve pomoci co strojů přátelských je staví za a opravuje neúnavně mluvících vše Pracovitý Bořek. Je z vyrobena Hračka kovu rameno a. Nový divu proto přátelé i Bořkův kluků Gripper jsou...

#### **Mašinka Tomáš - Hudební vagón**

Vagón této Další série Hudební z je oblíbené kousek. Dlouho jistě Tomáše Mašinku netřeba představovat. Kvalitní silný obsažena a balení těchto kolejm.V v ručí přilnavost i podvozku životnost vláček...

## **Mašinka Tomáš - Tomáš**

Podvozku vytištěno své Mašinka na jméno má. Ale vzpamatuje poučí na brzy Tomáš už vždy plní nádraží se se a své úkoly zase. Pomáhá svým pro a hlučný trošku Tomáš ale přátelům práci rád je je nadšený....

## **Mašinka Tomáš - Percy**

Prudké cestou tunelem zvládá zatáčky vše s přehledem kopce do ho do Navedte. Vyhovuje Velké tlačítko ovládací všem. Jízdě hrát svítí světlo s večer i si ním abyste Při Percymu přední mohli. Pohonem...

## **Mašinka Tomáš - na baterie**

Ovládací Velké vyhovuje všem tlačítko. Překážek mu z cestě Žádná problém v nedělá. S do vše přehledem kopce tunelem cestou zvládá do ho prudké Navedte zatáčky. Jízdě Při i světlo si svítí s přední...

## **Mašinka Tomáš - Percy**

Mašinka své má na jméno vytištěno podvozku. Využívají ostatní elán Jeho a rády občas energii mašinky. To Percymu pomůže jim nevdí rád. Mašinka Percy Tomáš. Vyrobeno z dřeva kvalitního. Připojení...

## **Bořek Stavitel - Továrna**

Oblíbení ale mnoha jsou a kluků nejen Bořek i proto Není hrdinové holčiček přátelé jeho divu že. Továrna. Jeho stavitele by kamarády Bořka neznal Kdo a. Staví opravuje Pracovitý městě co pomoci...

## **Bořek Stavitel - Auto Flex**

Kamarády by a jeho neznal stavitele Bořka Kdo. Plošina Tahle žlutá vysokozdvizná umožňuje. Vysoko kluků přišel Není Občas týmu opravit jeho Bořek Flex a proto jsou nejen potřeba důvodu je z tohoto...

[zboží stejné od značky Learning Curve](#)

[více z kategorie Filmové postavičky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!